



ANDRÁSKA ANIKÓ

leendő elsős tanító bemutatkozása



Andráska Anikónak hívnak. Több éves szakmai tapasztalattal rendelkező tanító néni, gyógypedagógiai-tanár, gyakorlatvezető mentortanári szakvizsgával rendelkező pedagógus és az alsós munkakötség vezetője vagyok. 2010 óta tanítok a Bocskaiban.

Minden kisgyermek életében meghatározó az iskolába lépés pillanata. Melyik szülő ne akarná a legjobbat a gyermekének, ki ne szeretné, hogy a gyereke ügyes, okos legyen, és felnőtt korára sikeres emberré váljon. Tudásvágygal, kíváncsian érkeznek az iskolába, és ezeket az értékeket igyekszem megőrizni bennük. Fontosnak tartom a gyermekek önállóságra való nevelését is. Hogy hogyan?

Gyakorlott pedagógusként számomra fontos, hogy a kis tanítványaim szeretetteljes, kiegyensúlyozott, családi légkörben töltsék napjaikat. Sok-sok közös élmény és munka vár ránk. Az ismereteket játékosan, tapasztalás útján szerzik.

Ennek egyik alapelve az aprólékosan felépített fokozatosság, ezáltal alkalmazkodni tudok a gyermekek egyéni képességeihez.

Minden gyermek egyéniség. A gyógypedagógiában szerzett ismereteimet, tapasztalataimat hasznosítani tudom a tanulási-tanítási folyamatokban, ezzel is segítve a gyermekek tanuláshoz szükséges képességeinek fejlődését, valamint a tehetségek kibontakozását. Célom, hogy ezeket az egyéni sajátosságokat figyelembe véve váljanak szorgos, fegyelmezett, boldog „Bocskais-diákokká”.

Mint a Boldog iskola pedagógusa, a gyermekek lelki harmóniája és kiegyensúlyozott fejlődése is fontos számomra.

Az AmaKids Akadémiában szerzett oktatói tudásomat, tapasztalataimat a tanítványaim sikeresen használják az iskolai tanórákon is.

Munkám mottója Szent-Györgyi Albert egyik gondolata: „Az iskola dolga, hogy megtaníttassa velünk, hogyan kell tanulni, hogy felkeltse a tudás iránti étvágyunkat, hogy megtanítsen bennünket a jól végzett munka örömeire és az alkotás izgalmára, hogy megtanítsen szeretni, amit csinálunk és hogy segítsen megtalálni azt, amit szeretünk csinálni.”

